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Apple iPhone батьківський контроль
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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

На iPhone є спеціальний режим, який дозволяє залишити дитину лише в

одному застосунку. Це допомагає уникнути випадкових покупок, відкриття

особистих чатів або переходу на небажаний контент.

Про це пише BGR.

Йдеться про функцію “Керований доступ” (Guided Access), яка блокує більшість

жестів та обмежує використання смартфона одним застосунком.

Завдяки цьому дитина може дивитися мультфільми або користуватися

навчальною програмою, не маючи можливості перейти в інші розділи

смартфона.

Щоб увімкнути режим, необхідно відкрити “Параметри”, перейти до розділу

“Доступність” і вибрати пункт “Керований доступ”.

Після цього потрібно активувати функцію, налаштувати код доступу або Face ID

для завершення сеансу та зберегти зміни.

Однак самого увімкнення функції недостатньо. Перед кожним використанням

потрібно вручну запускати режим.

Для цього слід відкрити застосунок, яким користуватиметься дитина, а потім

тричі натиснути бічну кнопку смартфона. У меню, що відкриється, потрібно

натиснути кнопку “Старт”.

Користувачі також можуть додатково обмежити окремі можливості пристрою.

У налаштуваннях доступно блокування бічної кнопки, кнопок регулювання

гучності, рухів, клавіатури та сенсорного керування.

Крім того, можна встановити ліміт часу, після завершення якого екран

автоматично заблокується.

Після завершення перегляду мультфільму або гри режим доведеться вимкнути

вручну.

Для цього потрібно знову тричі натиснути бічну кнопку, пройти перевірку через

Face ID або ввести пароль, а потім натиснути “Завершити”.

Після цього смартфон повернеться до звичайного режиму роботи.

Фахівці зазначають, що така функція особливо корисна для батьків, які часто

дають дітям свій телефон для перегляду відео, навчання або ігор.
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